

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА**
Управление Роспотребнадзора по Чеченской Республике
Территориальный отдел в Грозненском районе

с. Кенхи
(место составления акта)

« 21 » 05 2021 г.
(дата составления акта)

17:30
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

**органом государственного контроля (надзора), органом муниципального
контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя**

№ 22

По адресу/адресам: ЧР, Шаройский район, с. Кенхи, ул. А-Х. Кадырова, б/н
(место проведения проверки)

На основании: распоряжения № 293-п от 29.03.2021г. заместителя руководителя
Управления Роспотребнадзора по ЧР Зайтаевой Х.У.
(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая, выездная проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский
сад №1 «Башлам» с. Кенхи Шаройского муниципального района»

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

« » 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность

« » 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 11 дней / 88 часов.
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: ТО Управления Роспотребнадзора по ЧР в Грозненском районе
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): (заполняется при проведении выездной проверки) Халитова З.С-А. ✓  22.04.2021г. 14:00
(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:
(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку: Миназаев Рустам Мусаевич,
старший специалист 1 разряда.

Макалов Вахид Шамсудинович, помощник санитарного врача, по гигиене детей
подростков ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Чеченской Республике»
АТТЕСТАТ об аккредитации №РА. RU 21А 330 от 15.03.2016 г., Федеральной
службы по аккредитации.

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее — при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали:

Халитова Заира Сайд-Алиевна, заведующая МБДОУ «Детский сад №1 «Башлам»
с. Кенхи Шаройского муниципального района»

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов): _____

В ходе проведения проверки: 30.04.2021г. с 10:00 до 17:30, 21.05.2021г. с 14:00 до 17:00 в МБДОУ «Детский сад №1 «Башлам» с. Кенхи Шаройского муниципального района» по адресу: Шаройский муниципальный район, с. Кенхи, ул. А-Х. Кадырова, б/н, выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами: статьи 28 Федерального закона от 30.03.1999г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденные Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 года № 28, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», утвержденным Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27 октября 2020 года № 32, а именно:

1. Уборочный инвентарь промаркирован частично, что является нарушением требований гл.2 п.п. 2.11.3. СП 2.4.3648-20. Уборочный инвентарь маркируется в зависимости от назначения помещений и видов работ. Инвентарь для уборки туалетов должен иметь иную маркировку и храниться отдельно от другого инвентаря.
2. Для предупреждения залета насекомых в столовой дошкольной образовательной организации не проводится засетчивание оконных и дверных проемов, что является нарушением требований гл. 2 п. 2.4 п.п. 2.4.13 СанПиН 2.3/2.4.3590-20. Окна столовой, открываемые в весенний, летний, и осенний периоды оборудуются москитными сетками.
3. Не организован питьевой режим, при использовании бутилированной воды не обеспечен запас чистой посуды (одноразовые стаканчики), что является нарушением требований гл.2 п.2.6.6. СП 2.4.3648-20. Питьевой режим организуется посредством питьевых фонтанчиков и (или) выдачи детям воды, расфасованной в емкости (бутилированной) промышленного производства. При использовании бутилированной воды хозяйствующий субъект должен быть обеспечен запасом чистой посуды (стеклянной, фаянсовой либо одноразовой), а также контейнерами для сбора использованной посуды одноразового применения.
4. В спальном комнате старшей группы, для контроля температуры воздуха в помещении, на момент проверки отсутствует термометр, что является нарушением требований гл.2 п.п.2.7.3. СП 2.4.3648-20. Контроль температуры воздуха во всех помещениях, предназначенных для пребывания детей и молодежи осуществляется

нарушений не выявлено:

Размещение дошкольной организации: здание дошкольной образовательной организации размещается в одноэтажном типовом здании на расстояниях, обеспечивающих нормативные уровни инсоляции и естественного освещения помещений и игровых площадок. Функционируют в режиме полного дня (12 часового пребывания), рассчитано на две группы.

Оборудование и содержание территории дошкольной образовательной организации:

Территория дошкольной образовательной организации по периметру ограждена забором и полосой зеленых насаждений. Территория дошкольной образовательной организации имеет наружное электрическое освещение.

На территории дошкольной образовательной организации выделены игровая и хозяйственная зоны. Зона игровой территории включает в себя групповые площадки – индивидуальные для каждой группы (4) и физкультурную площадку (1).

Покрытие групповых площадок и физкультурной зоны травяное, с утрамбованным грунтом. Для защиты детей от солнца и осадков на территории каждой групповой площадки установлены тентовые навесы (4). Тентовые навесы оборудованы деревянными полами на расстоянии 15 см от земли и имеют ограждение с трех сторон. Игровые и физкультурная площадки для детей оборудованы с учетом их росто-возрастных особенностей. На игровых площадках предусмотрены песочницы. Которые во избежание загрязнения песка закрыты полимерной пленкой.

Хозяйственная зона располагается со стороны входа в производственные помещения столовой и имеет самостоятельный въезд. В хозяйственной зоне оборудована площадка для сбора мусора на расстоянии 25 м. от здания. На площадке с твердым покрытием установлен металлический контейнер с плотно закрывающейся крышкой. Размеры площадки превышают площадь основания контейнера. Твердые бытовые отходы и другой мусор убирают в мусоросборник. Очистка мусоросборника проводится специализированной организацией. На вывоз мусора заключен договор со специализированной организацией ООО «ОНИКС» от 11.01.2021г. № 071.

На момент проведения проверки проведена уборка территории.

Въезды и входы на территорию дошкольной образовательной организации покрыты асфальтом.

Здание, помещения, оборудование и их содержание:

Здание имеет кирпичную структуру, в целях сохранения воздушно-теплового режима в помещениях входы оборудованы тамбурами. Здание дошкольной образовательной организации рассчитано на 40 посадочных мест, фактически на момент проведения проверки в дошкольной организации находятся 30 детей. Здание дошкольной образовательной организации состоит из следующего набора помещений: групповые ячейки (изолированные помещения для каждой детской группы); медицинский кабинет, пищеблок, кабинет

психолога, методический кабинет, раздевальная (для приема детей и хранения верхней одежды), групповые (для проведения игр, занятий и приема пищи), спальни, буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетные (совмещенные с умывальными).

Размещение оборудования в помещениях дошкольной организации:

Оборудование основных помещений соответствует росту и возрасту детей. Раздевальная оборудована шкафами для верхней одежды детей. Шкафы для одежды и обуви оборудованы индивидуальными ячейками – полками для головных уборов и крючками для верхней одежды. Спальные помещения оборудованы стационарными кроватями. Кровати соответствуют росту детей. Туалетные помещения разделены на умывальную зону и зону санитарных узлов. В умывальной зоне размещены умывальники, в зоне санитарных узлов размещены унитазы. Унитазы оборудованы детскими сидениями, допускающими их обработку моющими и дезинфицирующими средствами. В туалетных умывальные раковины обеспечены подводкой горячей и холодной воды (горячая вода от водонагревателя). В туалетных помещениях рядом с умывальниками оборудованы вешалки для детских полотенец (для рук и для ног) по списочному составу детей, шкаф для хранения моющих и дезинфицирующих средств.

Внутренняя отделка помещений: стены помещений гладкие, без признаков поражения грибком и имеют отделку, допускающую уборку влажным способом и дезинфекцию. Стены пищеблока и туалетных облицованы глазурованной плиткой на высоту 1,5 м., что позволяет проведение влажной обработки с применением моющих и дезинфицирующих средств. Потолки в помещениях с повышенной влажностью воздуха (пищеблок, туалетные совмещенные с умывальными) окрашены влагостойкими материалами. Для пола использованы материалы, допускающие обработку влажным способом, с использованием моющих и дезинфицирующих средств.

Естественное и искусственное освещение помещений:

световые проемы в групповых, игровых и спальнях оборудованы солнцезащитными устройствами. В качестве солнцезащитных устройств используются шторы светлых тонов светопропускающими свойствами. В качестве источников искусственного освещения используют люминесцентные лампы. Осветительные приборы в помещениях для детей имеют защитную арматуру.

Отопление и вентиляция: здание дошкольной образовательной организации обеспечено автономной системой отопления. Все помещения неоднократно проветриваются в отсутствие детей. В помещениях спален сквозное проветривание проводят не менее 10 минут до укладывания детей спать.

Требования к водоснабжению и канализации: здание дошкольной образовательной организации обеспечено водоснабжением от сетей населенного пункта. Подводкой горячей и холодной воды обеспечены: пищеблок, медицинский кабинет, туалетные для детей. Горячая вода подается от водонагревателя.

Организация питания: пищеблок размещен в двух помещениях, где организован горячий цех и моечная для столовой посуды и кухонного инвентаря, складского помещения для хранения сухих продуктов, кладовая для овощей. Пищеблок обеспечен необходимым технологическим и холодильным оборудованием. Из технологического оборудования имеется – 1 электроплита с жаровым шкафом, 1-электромясорубка.

Технологическое оборудование размещено с учетом обеспечения свободного доступа к нему для его обработки и обслуживания. Из холодильного оборудования имеется 2 бытовых холодильника, которые установлены в горячем цеху, бытовой морозильник.

Все технологическое и холодильное оборудование исправно и в рабочем состоянии, столы(2), предназначены для обработки пищевых продуктов, цельнометаллические, маркировка столов проведена. Кухонная посуда, разделочный инвентарь имеют маркировку для сырых и готовых пищевых продуктов. Для обработки кухонной посуды и инвентаря установлены моечные ванны. Чистую посуду хранят на полках. Доски и ножи хранятся отдельно в подвешенном виде. В моечных и буфетных вывешены

инструкции о правилах мытья посуды и инвентаря с указанием концентраций и объемов, применяемых моющих и дезинфицирующих средств. Количество одновременно используемой столовой посуды и приборов соответствуют списочному составу детей в группе. Посуда хранится в буфетной в групповых. Для персонала имеется отдельная столовая посуда. Посуду и столовые приборы моют в 2-гнездных ваннах, установленных в буфетных каждой групповой ячейки. Для обеззараживания посуды в каждой групповой ячейке имеются промаркированные емкости с крышкой для замачивания посуды в дезинфицирующем растворе. Для пищевых отходов на пищеблоке и в группах имеются промаркированные ведра с крышками. В детском саду организовано четырехразовое питание (завтрак, обед, полдник и ужин). Составлено примерное 10 дневное меню, на основании которого составляется меню-требование с указанием выхода блюд. Выдача готовой пищи разрешается после снятия пробы медицинской сестрой, что регистрируется в журнале бракеража готовых блюд. Ежедневно медицинской сестрой оставляется суточная проба готовой продукции, проводится искусственная С-витаминизация. Питание детей организовано в помещении групповой. Доставка пищи от пищеблока до групповой осуществляется в специально выделенных промаркированных закрытых емкостях. Маркировка предусматривает групповую принадлежность и вид блюда (первое, второе, третье).

Складское помещение оборудовано стеллажом, хранение продуктов осуществляется на стеллаже и подтоварниках в таре производителя. В складском помещении для сухих продуктов для определения температуры и влажности воздуха установлен психрометр, в холодильном оборудовании контрольные термометры. Прием пищевых продуктов и продовольственного сырья осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность (сертификаты соответствия представлены). Входной контроль продуктов осуществляется ответственным лицом (медсестрой), результаты регистрируются в журнале бракеража скоропортящихся продуктов.

Медицинское обеспечение:

Медицинский кабинет площадью около 20м²

В медицинском кабинете установлены кушетка, стол для медицинских инструментов, шкаф для медикаментов, стеллаж для медицинской документации, ростомер, весы, стол медицинской сестры, стулья-2, раковина, таблица для измерения остроты зрения. В изоляторе установлены кушетка, ширма, шкаф с медикаментами.

Медицинская сестра ведет учетно-отчетную медицинскую документацию:

- Журнал учета отработанных часов бактерицидной лампой;
- журнал учета инфекционных заболеваний (ф.060/у);
- журнал антропометрии;
- медицинские карты (ф. 026/у);
- журнал осмотра детей на педикулез и кожные заболевания;
- журнал учета поступления и расходования медикаментов;
- журнал учета заболеваемости детей;
- журнал регистрации прохождения медицинских осмотров сотрудников;
- журнал здоровья сотрудников на наличие гнойничковых и острых респираторных заболеваний;
- журнал учета детей по группам здоровья;
- план проведения профилактических прививок;
- журнал контроля санитарного состояния пищеблока;
- журнал бракеража поступающего продовольственного сырья и пищевых продуктов;
- журнал бракеража готовой продукции;

- журнал учета дезинфицирующих средств;
- журнал контроля санитарного состояния помещений.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)

(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)

(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы: Предписание должностного лица, протокола исследований-испытаний, протокола об административных правонарушениях

Подписи лиц, проводивших проверку: старший специалист 1 разряда
Миназаев Рустам Мусаевич

(подпись)

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

Халитова Заира Сайд-Алиевна, заведующая МБДОУ «Детский сад №1 «Башлам»
с. Кенхи Шаройского муниципального района»

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

« 21 » мая 2021 г.

(подпись)